



**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

НАКАЗ

04.05.2017

м.Полтава

№ 181

Про організаційні заходи щодо
здійснення експертизи
психологічного та
соціологічного інструментарію



На виконання наказу Міністерства освіти і науки України № 330 від 20.04.2001 «Про затвердження Положення про експертизу психологічного і соціологічного інструментарію, що застосовується в навчальних закладах Міністерства освіти і науки України» та з метою оновлення складу експертної комісії з експертизи психологічного, соціологічного інструментарію при центрі практичної психології і соціальної роботи Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад експертної комісії з експертизи психологічного, соціологічного інструментарію при центрі практичної психології і соціальної роботи Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського (додаток).

2. Проводити засідання експертної комісії при центрі практичної психології і соціальної роботи Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського щорічно, два рази на рік, до 30 листопада та до 30 травня.

3. У роботі експертної комісії керуватися Положенням про експертизу психологічного і соціологічного інструментарію, що застосовується у

навчальних закладах Міністерства освіти і науки, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2001 № 330.

4. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад, директорам професійно-технічних, вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації, інтернатних навчальних закладів області:

4.1. Не допускати проведення тренінгів, обстежень та опитувань усіх учасників навчально-виховного процесу представниками сторонніх організацій без попередньої експертизи психологічного і соціологічного інструментарію (згідно п. 4 наказу Міністерства освіти і науки України від 20.04.2001 № 330 «Про затвердження Положення про експертизу психологічного і соціологічного інструментарію, що застосовується в навчальних закладах Міністерства освіти і науки України»).

4.2. У діагностичній, корекційно-розвивальній, просвітницькій роботі працівникам психологічної служби використовувати інструментарій який має відповідну експертну оцінку.

5. Вважати наказ Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації від 22.03.2013 № 111 «Про організаційні заходи щодо здійснення експертизи психологічного та соціологічного інструментарію» таким, що втратив чинність.

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на ректора Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського Зелюка В. В.

Директор Департаменту
освіти і науки



О.В. Харченко

Додаток
до наказу Департаменту
освіти і науки
04 травня 2017 № 181

Склад експертної комісії
при центрі практичної психології і соціальної роботи
Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
ім. М.В. Остроградського

Гончарова Н.О., голова експертної комісії, кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г. Короленка (за згодою).

Самойлюк О.М., секретар експертної комісії, методист центру практичної психології і соціальної роботи Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського.

Члени експертної комісії:

Зюман Л.В., методист центру психологічної служби Кременчуцького міського науково-методичного центру.

Котляревська О.О., консультант-психолог комунального закладу «Полтавська обласна психолого-медико-педагогічна консультація» (за згодою).

Малиця М.Ю., методист міського методичного кабінету відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради.

Мирошніченко Н.В., методист районного методичного кабінету відділу освіти, сім'ї, молоді і спорту Машівської райдержадміністрації.

Муліка К.М., завідувачка центру практичної психології і соціальної роботи Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського.

Подолян Н.О., методист центру практичної психології і соціальної роботи міського методичного кабінету управління освіти виконавчого комітету Полтавської міської ради.

Устименко Т.А., кандидат психологічних наук, доцент, в. о. професора кафедри менеджменту освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського.

Цегельник І.Б., консультант-олігофренопедагог комунального закладу «Полтавська обласна психолого-медико-педагогічна консультація» (за згодою).

Цеба І.І., методист районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Карлівської райдержадміністрації.

Циганенко О.М., практичний психолог Микільського навчально-реабілітаційного центру Полтавського району Полтавської обласної ради.

Ректор Полтавського обласного
інституту післядипломної педагогічної
освіти ім. М.В. Остроградського



В.В. Зелюк